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                                                                                  Учитель Військової СЗШ Максименко Н. В.

                                                                   с. Військове
                                                                         2011р.

Тип уроку: 

Мета: повторити вивчені раніше відомості про життя і творчість Т.Г.Шевченка; допомогти усвідомити ідейно-художній зміст поезії Шевченка «Думи мої, думи мої…»; розвивати навички виразного читання, аналізу віршів; домогтися усвідомлення учнями того, що кожна людина неповторна особистість; розвивати уміння ставити навчальні завдання, здатність до моделювання, аналізу;  застосовувати набуті знання практично; виховувати інтерес до спадщини Т.Г.Шевченка, виховувати активну громадянську позицію як один із простих проявів духовності.

Обладнання: портрет Шевченка, ілюстрації до життя і творчості поета, виставка творів Шевченка та книжок про нього, презентація про Шевченка, ноутбук.

                                                         Хід уроку
І. Організація класу.                                                                                                    (1 хв.)
Мотиваційний етап.
1. З яким настроєм прийшов на урок?
  (на партах смайлики, показати того, який відповідає настрою).                (30 с.)
2. Побажати один одному щось одним словом – іменником.                    (30 с.)
3. На партах листочки для оцінювання та самооцінювання
ІІ. Актуалізація опорних знань.                                                                   (3 хв.)
1.  Актуалізація суб’єктного досвіду асоціюванням зі словом
     поезія.  (записати на дошці)
2. Повідомлення теми і мети уроку.
3. Заповнення таблиці  (у кожного на парті):


	                   ЗНАЮ
	                  ХОЧУ 
	            ДІЗНАВСЯ

	(на початку уроку)
	(на початку уроку)
	(у кінці уроку_



ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.
Коли б у нас була можливість помандрувати континентами і країнами, то в багатьох різних місцях – у Нью-Йорку, Торонто, Бухаресті, Москві, Санкт-Петербурзі, не кажучи про українські міста, ми, можливо, з великим подивом побачили б пам’ятник одній людині. І ця людина – великий українець, духовний батько нашої нації Т. Г. Шевченко. Ви вже чимало знаєте про нього. У 8 кл. ви пізнаєте його ще як філософа, громадського та культурного діяча.
ІV. Сприйняття й засвоєння учнями навчального матеріалу.
 1).   Перегляд І частини відеозапису. (перед цим роздати дітям питання, щоб вони, уважно слухаючи, потім  відповіли)                                                  (4 хв.)
Запитання до І частини :
1. Про якого хлопчика згадувалося у розповіді, що купався у струмку?
     ( опецькуватого та білявого).
2. Який прикметник ужито до слова яблука?
      ( червонобокі).
3. Що знаходилося за садом)
     (левада).
4. Живим свідком яких часів був дід Тараса?
     (Коліївщини)                                                                                                (1 хв.)
Запитання до ІІ частини:                                                                                  (7 хв.)
1. Куди переїхали Енгельгардти з Вільна?
      (до Варшави)
2. Де зустрів Шевченко свій 18-й рік народження?
     (у Петербурзі).
3. Чим займався Шевченко у Літньому саду?      
     (змальовував скульптури).
4. У кого із російських художників Шевченко був одним із найулюбленіших учнів?
      ( у Брюллова).                                                                                             ( 1 хв.)
Запитання до ІІІ частини:                                                                        ( 1 хв. 50 с.)
1. Чому Шевченкові так і не вдалося побудувати сімейного щастя і з якою жінкою?
     (тяжко захворів, з Ликерою Полусмаковою).
2. Де був похований Т.Г Шевченко?
     (на Смоленському кладовищі).                                                                     (30 с.)
2). Робота з підручником                                                                                   (2 хв.)
(ст. 100)  Причитати і прокоментувати уривок зі статті І. Франка «Присвята»,
пригадавши відповідні факти з життя і творчості Шевченка.
3). Фізкультхвилинка для м’язів шиї.                                                       (1 хв.)
Не повертаючи тулуба,  повернувши тільки голову  на задню стінку класної кімнати, скласти і прочитати слово з літер.
(С Е Н К А Н)           
4). Творче завдання: скласти сенкан до слова Шевченко.                          (2 хв.)
5). Робота над змістом поезії.
**** Читання поезії Шевченка «Думи мої, думи мої…»                            (5 хв.)
           (ланцюжком)
****    Вірш Т.Г Шевченка «Думи мої, думи мої…» належать до ліричних тво-
           рів.
****  (Записи в зошити)                                                                                (1 хв.)
ЛІРИКА – один із трьох основних родів літератури, що відображає життя, показуючи переживання людини, її думки, почуття, викликані певними життєвими обставинами. За змістом розрізняють лірику громадсько-політичну, філософську, любовну, пейзажну, інтимну. 
****  Індивідуальна робота  (Заповнення таблиці )                                  ( 2 хв..)                        


	Назва твору, автор, рік написання.
	

	Тема твору.
	

	Лірика.
	

	Жанр твору.
	

	Образи твору.
	

	Крилаті вислови. Афоризми
	

	
	



****   Читання із зупинками.                                                                         (1 хв.)
(Учитель починає, учні продовжують)
****   Знайти найдовші слова в поезії                                                          (30 с.)
            (соловейком, засміються, попідтинню, нерозумних  - 10 букв)
****  «Акваріум»                                                                                             ( 3 хв.)
            Питання для обговорення:
           Куди й кому адресує поет свої твори? Чому називає їх думами і своїми  
            дітьми?
( Не може бути спокійним і щасливим поет, коли його народ страждає. Тому й посилає він свої «думи», своїх «діток» в Україну. Тільки там їх зрозуміють, там вони матимуть шану і славу. І якщо знайдеться хоч одне дівоче серце, карі очі, що заплачуть над його віршами, то він буде щасливим, буде «пан над панами»))
*****  Слухання запису пісні у виконанні  Гмирі.
(Слухаючи, прослідкувати який уривок треба вивчити напам’ять)            (4 хв.)

V. Рефлексивно – оцінювальний етап                                               
*****   Заповнення таблиці №1 – колонки «Дізнався»                                 (1 хв.)
               (2 -3 учні зачитують).
*****   Заповнення таблиці  (УСНО)                                                             (1 хв.)
 НА УРОЦІ Я:
                        Дізнався …
                        Повторив …
                        Навчився …
                        Зрозумів …
                        Досяг успіхів …
                        Відчув труднощі…
                       Мене захопило…
*****   Оцінювання учнів.                                                                                (1 хв.)

VІ.  Домашнє завдання.                                                                                     (1 хв.)
      Вивчити напам’ять уривок із вірша «Думи мої, думи мої…».
      За підручником прочитати від ст.. 94 до ст.. 104, відповідаючи на запитання.
      Ігрупа: Виписати в зошити художні засоби, використані у вірші.
      ІІгрупа:  Намалювати ілюстрацію до твору.




